

领略金融服务、教育培训、时尚旅游的前沿信息，带着娃儿体验“神奇乐园” 2017“乐享生活”都市报系城市生活展明天开启

4月22日~23日（双休日），让我们在宁波杉井奥特莱斯广场相聚

时间过得真快，各位亲们关注的2017“乐享生活”宁波都市报系城市生活展要在这个双休日开启了！4月22日~23日（双休日）9：00—20：00，让我们在宁波杉井奥特莱斯广场相聚。

这是一个既可以与国际潮流生活接轨，又可以打探到金融服务、教育培训、时尚旅游等行业的前沿信息，还可以让娃娃们乐在其中的神奇展会。总之，来这里，你会有全方位的收获！

金融机构 捧出最新最热的产品和服务

先说说理财达人们关心的事，在展会现场，你可以与金融机构的专业人士面对面交流，得到专业而耐心的建议，得到最新的信息，这样就能进行更合理的财务规划，让自己和家庭的理财之路走得更为顺畅。

展会上，工行将推介存款类、理财类、投资类、信用卡类、电子银行类等多项产品。其中，积存金是工行率先推出的以“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资产品，真正实现以日均价格进行黄金积存，从而更有效地为客户平摊投资成本，能够有效规避金价波动的投资风险。目前，通过积存金兑换实物贵金属产品还可享受价格优惠。

建行推广的龙支付则是该行首次推出的融合多技术、覆盖全场景的支付品牌，整合了建行现有支付渠道、支付工具等各类支付结算产品，为客户提供全方位、综合性支付结算服务。龙支付本次推出建行钱包、建行二维码、全卡付、龙卡云闪付、随心取、好友付款、AA收款、龙商户等八大功能。即日起，宁波建行推出“签易行”签证代传递服务，签证产品包括美国、英国、加拿大、日本、欧洲申根国家等43个国家和地区，对于有出境需求的市民来说，又多了一个选择。

兴业银行的“寰宇人生”品牌则是

面向广大市民提供的出国金融服务。其中签证代传递业务就多达80多个国家，在兴业银行官网上即可自行注册办理，资料清晰、信息保密，价格更优，服务更好。同时还推出专属的“寰宇人生”白金借记卡，持卡在境外银联ATM机上每月享三笔取现免手续费的服务。个人外汇业务上更有美元定期1年期利率上浮，5000元起存可达2%，10万美元以上可达2.1%。

蜜蜂银行是鄞州银行倾力打造的新一代互联网银行平台，致力于为客户提供更快捷、更灵活、更稳定的金融产品和服务；让客户能享受到较高收益的稳健的理财产品；在操作上更趋简便，从蜜蜂银行app的下载、注册、绑卡到在线购买环节仅需几分钟，客户随时随地可以进行投资理财；投资方式也很灵活，起购金额可低至1000元，满足客户闲散资金的投资需求；而且银行系的专业风控为客户保驾护航，让投资者更加放心。

抽出时间来这里逛一逛，定会让您不虚此行。

旅游和教育 让每个平凡的小日子都有滋有味

家有萌娃，疲惫并快乐着。作为娃娃们的爸妈，总想给孩子最好的。我们充分考虑到了家长们的需要。届时，这里集结了“有娃生活”的标配：实力教育机构，会派出亲和力超强、专业能力

棒棒的顾问，与小朋友们开心互动，并向父母提供暖心的建议；旅游行业，会推介一系列的亲子游产品，让一个个平凡的小日子变得更有趣、更柔软。

展会上，创办于2006年的乐天英语，将与家长面对面交流，乐天英语总部位于江东达升路21弄7号4楼。作为宁波市知名度较高的英语培训机构，旗下拥有江东华严、江东常青藤、鄞州华泰、鄞州和邦、海曙青林湾五家直营分校。拥有幼儿段、少儿低段、少儿高段、初中部、国际部五大教学团队，年服务学员2500人次，为学子们打开更广阔的世界。

想带娃出游的家长，可以到展会现场的浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司的展区转转，这里有一系列活动等着你：扫二维码玩游戏送好礼，礼品先到先得，送完为止；现场参与互动，即可获得抽奖机会一次，最高送价值258元的民宿一晚；现场更有优惠的亲子旅游线路供大家选择参考。

小朋友们 畅玩游园会后还有礼品拿

小朋友们也会爱上这个展会的，因为这里好玩的东西太多了，有故事大赛和美妙游园会等着你。

4月22日（本周六），2017年度“实力宝贝故事大赛”春季赛也将在展会现场隆重举行。活动组织了宁波十家知名

的幼儿园参加，总人数将达到千人左右，有勇气、有才艺、喜爱阅读的娃儿们，将登上展现自我的舞台。

本届故事大赛春季赛从4月22日也就是周六9：00开始，比赛同时开启美妙的游园会。游园会上的各种小游戏，像乾坤大挪移、浑水摸鱼、一箭穿心、绳王争霸、掌上明珠、易拉罐积木等，都将充分调动娃儿们的“主观能动性”。

小朋友们可凭借游园会的集章卡在游戏区域参加小游戏。工作人员会为拥有集章卡并通关游戏的孩子们盖上章。当所有小游戏参加完毕后，可以到工作台领取一份小礼品哦！

时尚潮人们 来杉井奥莱GO国际名品不可错过

想要购买高性价比的国际名品，可以在逛完展会之余，在杉井奥特莱斯广场的春季国际名品大促上看一看。这场国际名品大促的时间为4月21日至23日。届时，诸多的国际大牌名品超值优惠，参加活动品牌在售商品折上7折起，消费满一定金额，还可享受抽奖，赠送VIP卡、名品现金券等。

如果是VIP会员，活动期间可享受VIP双倍积分，满件包邮活动。

总之，对于四月的这场盛会，我们将全力以赴，为的是将最美最好的效果呈现给您。

记者 包佳



**建行“签易行”
签证代传递服务**

2017年3月29日起，宁波建行推出“签易行”签证代传递服务，签证产品覆盖美国、英国、加拿大、日本、欧洲申根国家等43个国家和地区。小伙伴们可以前往建行网点咨询办理啦！

服务特点

- 覆盖5大洲，43个国家
- 线上办理，简单、快速、高安全等级有保障
- 专享服务，专人受理，快速送签，透明操作，一价全包，全国包邮

如有更多疑问请致电建行服务热线，宁波建行网点均可受理。

服务热线：95588

中国建设银行
China Construction Bank



移动支付从此不同

龙行天下 支付无忧

龙支付

中国建设银行
China Construction Bank